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I) Gabinete do Prefeito 
Não há publicação. 
 

II) Secretaria de Administração 
Não há publicação. 
 

III) Secretaria de Educação 
Não há publicação. 
 

IV) Secretaria de Saúde 
Não há publicação. 
 

V) Controladoria Geral do Município 
Não há publicação. 
 

VI) Diretoria de Assistência Social 
Não há publicação. 
 

VII) Licitações e Contratos 
Não há publicação. 
 

VIII) Atos Oficiais 
Não há Publicação. 
 

IX) Concursos Públicos 
Não há publicação. 
 

X) Publicações Diversas 
Não há publicação. 
 

XI) Poder Legislativo 
 

ATA Nº006/2013 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
Ata da Sexta Sessão Extraordinária, do Primeiro ano 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara 
Municipal de Albertina, Estado de Minas Gerais. No dia 15 
de julho de 2013, às dezenove horas e trinta minutos, no 
Prédio “Sebastião Facanali” realizou-se a Sexta Sessão 
Extraordinária da Câmara Municipal de Albertina/MG, 
presidida pelo senhor Gustavo José Facanali, Presidente da 
Câmara e secretariada por mim, Maria de Cássia Rinco, 
Secretária da Câmara Municipal. Presentes os seguintes 
vereadores: Antônio Roberto Alberti, Beatriz Carrion, 
Gustavo José Facanali, José Ulisses Diniz, João Batista 
Rafael, Maria de Cássia Rinco, Demétrio Panicacci, 
Leandro de Luca e ausente Marto Reginaldo Luiz. 
Constando quorum legal o senhor Presidente abriu a sessão 
pronunciando as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO 
DE DEUS E EM NOME DO POVO ALBERTINENSE 
INICIAMOS NOSSO TRABALHO”. Em seguida o senhor 
Presidente solicitou a senhora secretária que procedesse a 
leitura da Ata Extraordinária nº 005/2013, na fase de 
discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Dando 
seqüência realizou a leitura do seguinte ofício: Oficio PMA 
nº 223/2013.  Na ordem do dia estavam em pauta os 
seguintes assuntos: 1- Mensagem nº 002, de 05 de julho de 
2013, referente ao Projeto de Lei nº 003/Exec/2013 a qual 
dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 
Orçamentária do exercício de 2014, sendo vetados apenas os 
incisos III e LI do artigo 5º da presente Emenda. O Sr. 
Presidente encaminhou a mensagem do veto aos senhores 
vereadores e formou a comissão especial para proceder ao 
parecer sobre o veto, formada pelos vereadores Maria de 
Cássia Rinco Presidente, Beatriz Carrion Relatora e José 
Ulisses Diniz Membro, após a formação o Sr. Presidente 
consultou o plenário sobre a possibilidade de suspender a 

sessão por 30 minutos para que a comissão especial pudesse 
reunir e exarar o parecer sobre o veto para que o mesmo seja 
votado nesta mesma sessão o que foi prontamente aceito por 
todos os vereadores, em ato continuo o Sr. Presidente 
suspendeu a sessão e após a comissão exarar seu parecer 
voltou os trabalhos e foi solicitado pelo Sr. Presidente que 
se procedesse a leitura do parecer, após a leitura do parecer 
o Sr. Presidente colocou em discução não tendo vereador 
que solicitasse o uso da palavra o Sr. presidente em ato 
continuo deu inicio a votação secreta sobre o referido veto 
feito a chamada nominal dos vereadores que procederam ao 
seu voto, após todos votarem o Sr. Presidente juntamente 
com a mesa diretora procedeu a abertura da urna conferindo 
o total de cédulas com o total de vereadores presentes e foi 
declarado legal e bateu o numero de cédulas com o numero 
de vereadores, passou em seguida a contagem dos votos 
sendo 8 votos favoráveis pela manutenção do veto 
declarando o Sr. Presidente o resultado e informado a todos 
os presentes que o veto será mantido. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor Presidente encerrou a sessão agradecendo a 
presença de todos. E para constar, eu, Maria de Cássia 
Rinco, Secretária da Câmara, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo 
senhor Presidente e por todos os nobres vereadores 
presentes a esta sessão. 
 
Gustavo José Facanali -Presidente - Assinado 
Maria de Cássia Rinco - Secretária - Assinado 
José Ulisses Diniz - Vereador - Assinado 
Antonio Roberto Alberti - Vereador - Assinado 
Beatriz Carrion - Vereadora – Assinado 
Demétrio Panicacci - Vereador - Assinado 
João Batista Rafael - Vereador – Assinado 
Leandro de Luca – Vereador - Assinado 
 

 




